

COMUNALE DI FRANCAVILLA AL MARE ODV
Via Tommaso Bruni, 31 – 66023 FRANCAVILLA AL MARE
Cell. 3756819572 – Mail: info@avisfrancavilla.it


Desidero essere contattato/a per fissare un appuntamento presso la UdR di Chieti o Pescara al fine di ricevere informazioni sulla donazione di sangue e plasma


COGNOME 	

NOME 	

DATA DI NASCITA 	

RECAPITO TELEFONICO 	

[bookmark: _Hlk199359260]INDIRIZZO MAIL 	

COMUNE DI RESIDENZA 	

DESIDERO ESSERE CONTATTATO dal Centro di raccolta di

                      CHIETI c/o Centro Trasfusionale dell’Ospedale 

                    PESCARA  c/o AVIS, Piazza S. D’Acquisto n.19/21                                                      

[bookmark: _Hlk199360089]Tramite: Telefono 	WhatsApp 	Mail 

Io sottoscritto/a, dichiaro di essere stato/a informato/a sui miei diritti e di aver acquisito le informazioni fornite dal Titolare del Trattamento, ai sensi del Regolamento UE 2016/679 (GDPR), in merito al trattamento dei miei dati
personali per le finalità e con le modalità indicate nell’informativa.
Inoltre, con la sottoscrizione del presente documento acconsento ad essere ricontattato/a, ai recapiti che ho fornito, per ricevere informazioni relative alle attività istituzionali, sociali e promozionali organizzate e svolte dall’Associazione.
DATA	FIRMA LEGGIBILE

INFORMATIVA PRIVACY AI SENSI DEL REGOLAMENTO UE 2016/679 (“GDPR”)
Il presente documento (“Informativa”) intende fornirle indicazioni in merito al trattamento delle informazioni verranno da Lei fornite o comunque disponibili presso la nostra struttura e che verranno trattate dalla stessa e/o da altri soggetti individuati per le finalità di seguito indicate. L’Informativa, in particolare, è resa ai sensi del Regolamento UE n. 679/2016 (“GDPR”) e successive norme nazionali in materia (congiuntamente al GDPR di seguito “Normativa Applicabile”).
1. Identità e dati di contatto del Titolare del trattamento e del DPO
Il Titolare del trattamento, ai sensi degli artt. 4 e 24 del Reg. UE 2016/679, è l’AVIS COMUNALE FRANCAVILLA AL MARE ODV, con sede in Via Tommaso Bruni, 31 - 66023 FRANCAVILLA AL MARE (CH), C.F. 93004250697, Tel. 3756819572, e-mail: info@avisfrancavilla.it, nella persona della legale rappresentante pro-tempore (di seguito “Titolare” o “Associazione”).
2. Dati di contatto del Responsabile della Protezione dei Dati (c.d. “RPD-DPO”)
Ai sensi degli artt. 37 – 39 del Reg. UE 2016/679, è stato nominato un Responsabile della Protezione dei Dati, reperibile al seguente indirizzo e-mail: dpo@gdpr.it.
2. Finalità e base giuridica del trattamento
Finalità: i Dati Personali raccolti verranno trattati, previo Suo espresso consenso, al fine di ricontattarla per fornirle informazioni relative alle attività istituzionali, sociali e promozionali organizzate e svolte dall’Associazione. Tali comunicazioni potranno riguardare, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, eventi di sensibilizzazione e promozione della donazione del sangue, campagne informative, iniziative associative, progetti di solidarietà e ogni altra attività rientrante nelle finalità statutarie dell’Associazione o per adempiere ad obblighi previsti da leggi, regolamenti o dalla normativa comunitaria. In questo caso, Lei è libero di conferire oppure meno i Suoi Dati Personali, tuttavia il mancato conferimento, tutto o in parte, non ci permetterà di instaurare il predetto rapporto e di soddisfare la Sua richiesta.
Base giuridica: il trattamento è necessario in relazione all’esecuzione di un contratto di cui Lei è parte ed è necessario per adempiere ad un obbligo legale al quale è soggetto il Titolare.
3. Categorie di dati personali trattati
Nei limiti delle finalità e delle modalità descritte nella presente Informativa, potranno essere trattate informazioni che possono essere considerate come “Dati personali”, nei quali rientrano le Sue generalità, i Suoi recapiti (quali, per esempio, numero di cellulare, indirizzo e- mail, etc.).
4. Destinatari e categorie di destinatari
I dati personali non saranno oggetto di diffusione, ovvero non ne verrà data conoscenza a soggetti indeterminati. Potranno essere invece oggetto di comunicazione a soggetti ben definiti, nel pieno rispetto delle prescrizioni di legge, per finalità strettamente correlate a quelle precedentemente indicate. L’elenco dei soggetti autorizzati al trattamento dei dati personali è disponibile presso la sede del Titolare del Trattamento.
5. Trasferimento dei dati all’estero
I dati non saranno trasferiti fuori dall’Unione Europea.
6. Periodo di conservazione dei dati (criteri di determinazione)
I dati saranno conservati fino a revoca del consenso.
7. Modalità di trattamento dei dati
Il trattamento dei Dati Personali avverrà mediante strumenti manuali, informatici o telematici, idonei a garantirne la sicurezza e la riservatezza e verrà eseguito da personale debitamente istruito al rispetto della Normativa Applicabile. Non esiste un processo decisionale automatizzato. Nei casi in cui si renda necessario contattarla per esigenze connesse alla gestione della Sua posizione, Lei potrà essere contattato via e-mail, sms, sistemi di messaggistica istantanea o attraverso ogni strumento elettronico equivalente oppure a mezzo posta cartacea o chiamata tramite operatore a tutti i recapiti forniti. Ove prediliga essere contattato solo ad uno o alcuni di tali recapiti, ne potrà fare espressa richiesta scritta rivolta senza formalità al Titolare.
8. Diritti che Le sono riconosciuti
La informiamo che potrà esercitare i diritti riconosciuti dalla Normativa Applicabile tra cui, a mero titolo esemplificativo, il diritto di accedere ai propri Dati Personali e conoscerne l’origine, le finalità e gli scopi del trattamento, i dati dei soggetti a cui essi sono comunicati, il periodo di conservazione dei dati o i criteri utili per determinarlo (art.15); di chiederne la rettifica (art.16); la cancellazione (“oblio”), se non più necessari, incompleti, erronei o raccolti in violazione della legge (art.17); di chiedere che il trattamento sia limitato ad una parte delle informazioni che La riguardano (art.18); di conoscere i destinatari cui sono trasmessi i dati personali (art.19); nella misura in cui sia tecnicamente possibile, di ricevere in un formato strutturato o di trasmettere a Lei o a terzi da Lei indicati le informazioni che la riguardano (c.d. “portabilità”) o quelle che sono state da Lei volontariamente fornite (art.20); di opporsi al loro trattamento basato sul legittimo interesse (art. 21); nonché di revocare il proprio consenso in qualsiasi momento, nel caso in cui questo costituisca la base del trattamento (la revoca del consenso comunque non pregiudica la liceità del trattamento basata sul consenso svolto prima della revoca stessa). I predetti diritti potranno essere esercitati mediante richiesta scritta rivolta senza formalità al Titolare ai contatti indicati sopra.
Il Titolare dovrà procedere in tal senso senza ritardo e, comunque, al più tardi entro un mese dal ricevimento della richiesta. Il termine può essere prorogato di due mesi, se necessario, tenuto conto della complessità e del numero delle richieste ricevute dal Titolare. In tali casi il Titolare entro un mese dal ricevimento della Sua richiesta, La informerà e La metterà al corrente dei motivi della proroga.
Le ricordiamo che, laddove il riscontro alle Sue richieste non sia stato a Suo avviso soddisfacente, potrà rivolgersi e proporre reclamo all’Autorità Garante per la Protezione dei Dati Personali (http://www.garanteprivacy.it/) nei modi previsti dalla Normativa Applicabile.
La presente Informativa potrà essere modificata o semplicemente aggiornata, in tutto o in parte, anche in considerazione della modifica delle norme di legge o di regolamenti che disciplinano la protezione dei dati personali. Le modifiche e gli aggiornamenti saranno resi noti agli interessati non appena adottati, con le modalità (ed ai contatti) indicate al punto 7.
Francavilla al Mare (CH), li 1/06/25                                                                                       Il Titolare del trattamento
AVIS COMUNALE FRANCAVILLA AL MARE ODV
